

রায়গঞ্জে বন্ধের সমর্থনে কংগ্রেসকে পাশে না-পাওয়ায় হতাশ সিপিএম পথে নামতে দেখা গেল না নির্বাচনের জোটসঙ্গী কংগ্রেসকে

নিজস্ব প্রতিবেদন, রায়গঞ্জ: সিপিএম তথা বামফ্রন্টের ডাকা ১২ ঘণ্টার বাংলা বন্ধের সমর্থন করলেও রায়গঞ্জে পথে নামতে দেখা গেল না-নির্বাচনের জোটসঙ্গী কংগ্রেসকে। বন্ধের সমর্থনে সিপিএম শুক্রবার সকাল থেকেই রায়গঞ্জ শহরে মিছিল, জাতীয় সড়ক অবরোধ, রেলরোকে আন্দোলন সংগঠিত করলেও দেখা মেলেনি কোনও কংগ্রেস নেতা কর্মীর। আজকের এই আন্দোলনে জেলা কংগ্রেসকে পাঠেন বলে আশা করেছিলেন জেলা সিপিএম নেতৃত্ব। কিন্তু কেন তারা এলেন না-তা জানেন না বলে জানিয়েছেন সিপিআইএমের উত্তর দিনাজপুর জেলা সম্পাদক অর্পূর পাল। যদিও জেলা কংগ্রেস নেতৃত্ব জানিয়েছে, এই বন্ধের তাদের পূর্ণ সমর্থন রয়েছে। রাজা থেকে খবর রাতে আসায়, সেভাবে সংগঠিত করে পাথে নামা হয়নি। তবে বাস্তবতাভাবে তিনি পথে নেমেছিলেন বলে জানিয়েছেন উত্তর দিনাজপুর জেলা কংগ্রেসের কার্যকরী সভাপতি পবিত্র চন্দ।



রাজা বিধানসভা নির্বাচনে আসনের প্রার্থী ঘোষণা না-হলেও কংগ্রেসকেই রায়গঞ্জ আসনে সমর্থন দিয়েছে বামফ্রন্ট। রায়গঞ্জে বামদলের সমর্থনেই বিধায়ক হয়েছেন জেলা কংগ্রেস সভাপতি মোহিত সেনগুপ্ত। অথচ বামদলের এই আন্দোলনে শুক্রবার কার্যকরী সভাপতি পবিত্র চন্দ বলেন, 'রাতে প্রদেশ কংগ্রেস থেকে ম্যাসেজ আসায়, সংগঠিতভাবে না-পাওয়ায় হতাশ সিপিএম। সিপিআইএম উত্তর দিনাজপুর জেলা সম্পাদক অর্পূর পাল বলেন, 'আমরা আশা করেছিলাম ছাত্র-যুবদের ওপর

পুলিশি আক্রমণের প্রতিবাদে কংগ্রেস দলকে আজকের আন্দোলনে পাশে পাওয়ার। কিন্তু কেন তারা আন্দোলনে शामिल হলেন না-তা বলতে পারব না।' এব্যাপারে উত্তর দিনাজপুর জেলা কংগ্রেসের কার্যকরী সভাপতি পবিত্র চন্দ বলেন, 'রাতে প্রদেশ কংগ্রেস থেকে ম্যাসেজ আসায়, সংগঠিতভাবে না-পাওয়ায় হতাশ সিপিএম। সিপিআইএম উত্তর দিনাজপুর জেলা সম্পাদক অর্পূর পাল বলেন, 'আমরা আশা করেছিলাম ছাত্র-যুবদের ওপর

আত্মঘাতী আদিবাসী বধু

নিজস্ব প্রতিবেদন, হাড়োয়া: স্বামীর বিরুদ্ধে অভিযোগ ছিল আত্মঘাতার। আর সেই আত্মচার সহ্য করতে না-পেরেই দেবিকা সরদার (২২) নামে এক আদিবাসী গৃহবধু আত্মহত্যা করেছেন বলে অভিযোগ। ঘটনাটি ঘটেছে বিসহাট মহকুমা হাড়োয়া থানার মিনাখাঁ ব্লকের অটপুকুর গ্রাম পঞ্চায়েতের কোকিলপুর গ্রামের। আদিবাসী গৃহবধুর দেহ উদ্ধার ঘিরে ব্যাপক চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে এলাকায়। অভিযোগ, স্ত্রী দেবিকা সরদারের সঙ্গে স্বামী বিক্রম নাগের মোবাইল নিয়ে বৃহস্পতিবার ঝগড়া হয়। স্বামীর মোবাইল স্ত্রী জের করে কেড়ে নিয়েছিলেন তা নিয়েই দু'জনের মধ্যে ঝগড়া হয়। তারপর শুক্রবার ভোররাতে দেবিকার বুলুন্ত দেহ দেখতে পায় স্থানীয় বাসিন্দারা। সঙ্গে সঙ্গে হাড়োয়া থানায় খবর দিলে হাড়োয়া থানার পুলিশ এবং ওই বধুর বুলুন্ত দেহ উদ্ধার করে হাড়োয়া গ্রামীণ হাসপাতালে নিয়ে গেলে চিকিৎসকরা মৃত বলে ঘোষণা করেন। এই ঘটনায় ওই বধুর স্বামীর আটক করে জিজ্ঞাসাবাদ করা হবে হাড়োয়া থানার পুলিশ। স্থানীয় সূত্রে জানা গিয়েছে, বিয়ের পর থেকে পাণের দাবিতে নির্মমভাবে আত্মচার চালিয়ে যেত স্বামী বিক্রম নাগ। আর ও নাগিয়েছে, বিক্রম প্রতিদিন রাতে আত্মধিক পরিমাণে মদ্যপান করত। তারই প্রতিবাদ করতেন স্ত্রী দেবিকা নাগ। এমনকী, তাঁদের একমাত্র সন্তানকে মায়ের থেকে দূরে সরিয়ে রেখেছিল স্বামী বিক্রম বলে অভিযোগ।

কোল জনজাতিকে এসটি তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করার দাবিতে বিক্ষোভ

নিজস্ব প্রতিবেদন, মালা: কোল জনজাতিকে এসটি তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা-সহ বিভিন্ন দাবি-দাওয়া নিয়ে পুরাতন মালা বিডিও অফিস ঘেরাও করে বিক্ষোভ দেখাল

পশ্চিমবঙ্গ আদিবাসী কোল সমাজ সেবা সংঘের শতাধিক পুরুষ ও মহিলা সদস্যরা। শুক্রবার দুপুরে পুরাতন মালা থানার নারায়ণপুরে বিডিও অফিসের সামনে এই বিক্ষোভ

কর্মসূচি গ্রহণ করা হয়। আদিবাসী কোল সমাজ সেবা সংঘের তরফে ওই এলাকার ৩৪ নম্বর জাতীয় সড়কের একটি লেন অবরুদ্ধ করে রাখা হয়। বিক্ষোভকারী কোল সমাজ

এসএমআইএফএস ক্যাপিটাল মার্কেটস লিঃ রেজিঃ অফিস: "বেঙ্কর", ৪, লী রোড, কলকাতা-৭০০০২০ CIN No: L74300WB1983PLC036342

পেবকো মোটরস লিমিটেড রেজিঃ অফিস: ৮,এ, মোনাসিলা, ১,এ, ক্যাক স্ট্রিট, কলকাতা-৭০০০১৭ ই-মেইল: r@pebcomotors.com, ওয়েবসাইট: www.pebcomotors.com

৩১ ডিসেম্বর, ২০২০ সমাপ্ত ত্রৈমাসিক ও নয় মাস সময়ের স্ট্যান্ডআলোনে ও কনসোলিডেটেড আর্থিক ফলাফলের সারাংশ

রিলায়েন্স জুট মিল (ইন্টারন্যাশনাল) লিমিটেড রেজিঃ অফিস: অহিভদ্র প্রাজ, ১১/১, শরৎ পোস্ট, কলকাতা-৭০০০২০

এনপিআর ফিন্যান্স লিমিটেড রেজিঃ অফিস: ট্রেডিং ম্যানসন, ১০ম তল, ৮/১, লালবাগার স্ট্রিট, কলকাতা-৭০০০১৩

শালিমার ওয়্যারস ইন্ডাস্ট্রিজ লিমিটেড CIN: L74140WB1996PLC081521

কানোরিয়া কেমিক্যালস অ্যান্ড ইন্ডাস্ট্রিজ লিমিটেড "কেএসআই প্রাজ", ৭ম তল, ২/১, আনন্দ থেকে টৌরির এডিনিটি, কলকাতা-৭০০০১৯

বিকেএম ইন্ডাস্ট্রিজ লিমিটেড CIN: L27100WB2011PLC161235

পঞ্জাব ন্যাশনাল ব্যাঙ্ক Punjab National Bank (Incorporated in India)

এনপিআর ফিন্যান্স লিমিটেড রেজিঃ অফিস: ট্রেডিং ম্যানসন, ১০ম তল, ৮/১, লালবাগার স্ট্রিট, কলকাতা-৭০০০১৩